

改善服务环境 提升服务质量

武汉大学中南医院咸宁医院新内科住院大楼正式启用



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 李琳 黄安家 刘志)“我们真的是很幸运,不仅得到了中南医院专家的亲诊,而且还能入住到条件这么好的新住院大楼内诊治……”7月26日,对于武汉大学中南医院咸宁医院呼吸与危重症科医学科和神经内科的医护人员、患者而言,是一个难以忘怀的时刻。当日,该院新住院大楼正式启用,两个科室率先搬入新楼,并将科内在院病人顺利转运入住新病区。

优美的环境,精湛的技术,优质的服务为咸安百姓提供了全方位的健康服务,标志着该院医疗水平向着精细化、高效化、品质化迈进,这是该院党委落实“一下三民”系列实践活动的又一有力举措。咸安区卫健局副局长樊天平,医院党委书记邓启发、院长王建平率领医院领导班子成员及相关科室全体医务人员参加此

次搬迁仪式。

医院党委书记邓启发代表院领导班子对两个科室顺利搬迁表示祝贺,他肯定了两个科室全体医护人员及相关职能科室为顺利搬迁前期筹备所做的工作。他强调,希望呼吸危重症科和神经内科迁入新址后,医护团队要有新起点、新思路、新面貌、新突破,切实立足本职,团结奋进,创新发展医疗技术和优质护理服务,全心全意保障患者健康,为医院更好更快地发展作出努力和贡献。随后,邓启发书记带头深入病房实地察看、问询各病房患者需求。

记者在现场看到,新病区设施齐备,温馨舒适,宽敞明亮,十分有利于患者照护和康复。每个病房独立专配了专用康复病床、穿衣柜等设施、用具,空调、电视机、独立卫浴更是一应俱全。两个病房中间过道上,

还贴心设置了专用的洗手池。医护人员正在检查患者的身体情况和询问患者的适应情况,并逐一检查科室仪器、设备、物品等是否安置妥当,确保安全、有序、高效地完成整体搬迁工作。

该院呼吸与危重症科主任龚娇芳告诉记者,搬迁前,医院提前部署,周密安排,制定了搬迁具体实施方案、搬迁突发事件应急预案等,提前组织科室人员熟悉新病区的环境与布局,提前安排转运患者的顺序及路线。搬迁时,医护人员全程跟进转运患者,首先转运轻症病人,然后转入坐轮椅和重症病人,直至所有患者顺利入住新病区,全力确保搬迁期间不停诊和不中断病人的治疗诊疗服务工作,同时确保搬迁过程中人员、设备、物资安全到位。

“除医生办公条件和患者居住环

境得到极大改善外,相较老病区,科室病区床位也有所增加。”该院神经内科主任夏吉星表示,在接下来的日子里,该科医护团队将加快科室学科建设和业务发展,不忘初心,砥砺前行,为医院高质量发展和人民群众健康作出积极贡献。

武汉大学中南医院咸宁医院院长王建平表示,经过两年多的建设,武汉大学中南医院咸宁医院内科大楼今天正式搬迁了,从今天开始,武汉大学中南医院咸宁医院将开放1300张床位,医院将以此为契机,努力提高全院医护人员的医疗技术水平,同时改善医院就医环境,提升患者就医体验。按照区委、区政府医防结合医养融合的精神,努力提高应对公共卫生突发事件的水平,在鄂东南打造出一所具有现代化、智能化、人性化、高质量的现代化医院。

咸宁爱尔眼科医院推出大型公益活动

用实际行动惠享全市班主任和青少年儿童

●记者 夏咸芳

7月25日,记者从咸宁爱尔眼科医院获悉,为回馈全市班主任的辛勤付出和做好青少年儿童近视防控工作,彰显企业的责任和担当,咸宁爱尔眼科医院在全市推出两项大型公益活动,用实际行动惠享全市班主任和青少年儿童。

公益活动一 为全市班主任免费配镜

据该院视光部主任郭立焯介绍,教师相对来讲是一个高学历,但也是近视高发的群体,据统计,教师人群中患有近视的比例高达70%,近视眼的发病率高出普通人群20%,而本身患有近视、远视、散光的教师,更易引发视疲劳;所戴眼镜不合适会加重眼睛负担,也会产生视疲劳,因此,关注教师眼健康势在必行。

针对教师如何有效改善过度用眼问题,郭立焯主任建议广大教师,备课持续时间不要超过1小时,注意中间休息;每使用电脑、手机等电子产品40分钟,应远眺休息10分钟;工作之余多参加户外活动,可以促进眼部血液循环,眼睛会有更多的远眺时间,可以帮助眼部肌肉和神经得到放松;夜间备课或修改作业使用电子产品时,最好在明亮的环境下,减少对眼球的刺激及伤害。

“此次我们推出的为全市班主任免费配镜活动,旨在用实际行动感谢师恩。”郭立焯主任表示,自7月20日起至9月10日,咸宁各中小学的班主任,凭教师资格证和学校出具的班主任证明,可到院免费领取一副眼镜;老师家属到院做近视手术的也可享受一定的优惠。

他提醒,由于班主任人数众多,到院配镜的班主任可先拨打电话:

18972821370 进行预约,避免因人数过多而产生的不便。

公益活动二 举办近视防控大数据发布会

我国近视总人数近6亿,其中以青少年近视情况尤为严重,近视人数占50%-60%,近视会产生视力低下,视觉功能受损,及严重的并发症等状况,

导致不可逆转的视力残疾,甚至失明。

为提高家长及儿童、青少年近视防控意识,引导儿童、青少年假期科学用眼、规律作息,7月29号(本周六)上午9:30,咸宁爱尔眼科医院将在咸安区的天丽酒店举办近视防控大数据的发布会,去现场的青少年,小朋友都可以免费领取一个20寸的行李箱,一定带着家里孩子,约着身边的亲朋好友一起参与呦!

